

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2024. október 31-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a helyi képviselői, a képviselő-testületi bizottsági tagi és a tanácsnoki tiszteletdíjak, valamint az alpolgármesteri illetmény/tiszteletdíj forrásszükségletére

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
 Gál Judit irodavezető
 Vámosi-Sándor Annamária irodavezető helyettes

Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság

Ikt. sz.: I/5661-1/2024.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 35. §-a alapján a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

A képviselő-testület a 2024. október 10-ei alakuló ülésén, elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely alapján megválasztásra került egy főállású és egy társadalmi megbízatású alpolgármester. Továbbá megalkotta a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok, és a tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 19/2024. (X.10.) számú önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet), melyben meghatározta a tiszteletdíj alapdíját és az ehhez kapcsolódó egyes számítási mértéket. Az önkormányzati képviselő tiszteletdíjának megállapításánál már nincsenek összegszerű sávhatárok, kitétel azonban, hogy a tiszteletdíjak megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak az ellátását. Amennyiben az önkormányzati képviselő egyben tanácsnok, önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható.

A Rendeletben megállapított illetmény/tiszteletdíj összegek az eltelt időszak inflációs mértékét követve kerültek meghatározásra. A 2024. év október-november hónapra szükséges 2.058.276 Ft bérelőirányzat finanszírozásaként a 2024. évi költségvetés általános tartaléka nyújthat fedezetet.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2024. október 25.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2024. (.....) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a helyi képviselői, a képviselő-testületi bizottsági tagi és a tanácsnoki tiszteletdíjak, valamint az alpolgármesteri illetmény/tiszteletdíj forrásszükségletére” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján megválasztásra került alpolgármesterek illetmény/tiszteletdíjának, valamint a helyi képviselők és képviselő testületi bizottsági tagok, és a tanácsnok tiszteletdíjáról szóló 19/2024. (X.10.) számú önkormányzati rendelete alapján megállapított tiszteletdíj emelés 2024. év október-november hónapra szükséges költségeinek 2.058.276 Ft fedezetét jóváhagyja. A bérelőirányzat finanszírozására a 2024. évi költségvetés általános tartalékát jelöli meg.
- 2./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg költségvetésen belüli átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester